

TRŽAŠKI INDUSTRIJSKI DELAVCI

ustanovili svoj Enotni razredni sindikat

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev je pokazal voljo tržaškega delavstva nadaljevati z razredno borbo, ki bo edina lahko privedla delavski razred do zaželene zmage - Industrijski delavci ostro obsodili napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia



MED USTANOVNIM OBČNIM ZBOROM RAZREDNEGA SINDIKATA INDUSTRIJSKIH DELAVCEV V DVORANI NA STADIONU «PRVI MAJ».

V nedeljo zjutraj se je vršila v dvorani stadiona «Prvi maj» ustanovna skupščina Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev. Skupščina se je udeležilo mnogo delavcev iz vseh večjih in manjših tovarn, ki so s svojo navzočnostjo pokazali željo ustanoviti si takšen razredni sindikat, ki bo resnično branil njih interese. Občni zbor bi moral voditi tov. Petronio. Toda kominformistični zločinci so na predvečer obnove zbora zahtevali, da bodo s tem preprečili uspeh obnove zbora ter prestrašili delavce, da bi se zbora ne udeležili. Občni zbor je uveljavil kljub vsem nakanam kominformistov. V odsotnosti tov. Petronia, ki leži ranjen v bolnici, je vodil ustanovni občni zbor industrijskih delavcev tov. Luxa, ki je predlagal sledeči dnevni red: 1) volitev razrednih kontrolnih komisij ter volivnege odbora; 2) poročilo tajništva sindikalnega akcijskega odbora; 3) čitanje začasnega statuta; 4) izvolitev glavnega odbora, revizorjev in razsodišča.

blem zaposlitve mladih delavcev, povijanja pokolnih, izboljšanja plače, izboljšanja delovnih pogojev itd. Tov. Luxa je poudaril, da je danes glavna dolžnost vseh prostih delavcev voditi neizprosno borbo proti razrednemu sovražniku ter kominformističnim izdajalcem dokler ne bo dosežena uresničitev vseh upravičenih zahtev delavskega razreda.

Po končanem poročilu je tov. Luxa prebral začasni statut sindikalne organizacije, ki so ga vsi navzoči soglasno odobrili. Medtem ko je volivni odbor pripravil glasovnico za volitve

glavnega odbora, je tov. Luxa obvestil navzoče delavce o zločinskih napadu na tovariša Petronia. Tov. Stepančič iz ILVE je predlagal, da bi odšla delegacija delavcev k tov. Petroniu v bolnico, ki bi mu prinesla pozdrave udeležencev obnove zbora ter mu v ime navzočih delavcev izročila pismo, v katerem bi mu izrazila spoštovanje in mu povedala, da so vsi delavci pripravljeni, da se z njim združijo v enotni razredni sindikat.

Sledele so volitve glavnega odbora, revizorjev in razsodišča. V glavni odbor so bili izvoljeni sledeči tovariši: Grk Franc, (INFORIT), Jankovič

Franc (Gaslini), Magliža Mario (Tovarna strojev), Koblar Alojz (Tovarna strojev), Lariš Giordano (Sv. Rok), Gabrovec Ivan (San Marco), Markežič Ivan (ILVA), Luxa Giordano, Bernič Gaspare, Medveček Stanislav (ILVA), Catonaro Ervino (San Marco).

Za revizorje so bili izvoljeni tov. Negode Ivan (S. Marco), Iskra Ivan (ILVA), Tomšič Iskra (Tovarna strojev); v razsodišče pa Filipič Frančiška (komoplarna), Vlah Josip (I-CET), Gustinčič Jakob (Tovarna strojev).

Po končanem volitvah so se delavci ob peču «internacional» razšli.

Zločinski napadi kominformističnih fašistov ne bodo odvrnili našega delavstva od dosledne borbe v obrambo pravic in interesov vsega delavskega razreda

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil zločinski napad na tov. Bortola Petronia, starega in doslednega borca za pravice delavcev in očitnega žrtve napadov kot enega najhujših zločinov, ki nas tako spolnjava in onemogočijo obnovitve borbe proti razrednemu sovražniku, katerega so zatajili prav organizatorji kominformističnih fašistov. Napad na tov. Bortola Petronia morajo odločno obsoditi vsi delavci in vsi demokrati kot

zločin najhujše vrste; ta napad pa mora še tesneje povežati vse pošteno delavce in demokrate v borbi proti takšnim metodam, ki se ne smejo več ponoviti. Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev v Trstu je tudi letos člani in prijatelji društva lahko preživeli svoje počitnice na Bledu, v hotelu Jadran ob jezeru, in sicer v tedenskih izmenah od 15. VII. do 16. IX. t. l.

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev v Trstu je tudi letos člani in prijatelji društva lahko preživeli svoje počitnice na Bledu, v hotelu Jadran ob jezeru, in sicer v tedenskih izmenah od 15. VII. do 16. IX. t. l.

Zrteve v rižarni so žrteve za mir!

Mrko postopje tržaške rižarne s svojimi strahotnimi celicami, v katerem je dohrpelo na tisoče naših ljudi, nenehno obožuje nacifasistične zločince. Ta obožba pa se razteza danes tudi na vse one, ki posloje odgovornost za razcepilje demokratičnega tabora in za rušenje osnov resničnega mira. Kaj pomaga kominformistično pisarjenje o rižarni in prirejanje nekakšnih spominskih svečanosti, če pa pljujejo dneveno na vse to, za kar so se borili desetletja, ki so tam živi zoreli. Po njihovi logiki bi spadali med avergono pasos, po protistovih, ki jih je ta logika čudovito polna, pa prirejajo spominske proslave, in sicer ne iz pietete do žrtve in do njihovega življenja, temveč le zato, ker jim je to sredstvo za varanje nepoučenih.

Grozote rižarne in nacifasističnih taborišč smrti, kot so bila Dachau, Matbausen, Rab, hi nam morala biti res v opomin pred vojno z vsemi njenimi grozotami; in prav zato, da se jih ubranimo, se moramo smelo boriti, da se ustvarijo v svetu pogoji sožitja in sporazumevanja med narodi, ki edini lahko odstranijo nevarnost nove vojne. Toda dokler se uvajajo tudi v socialističnem svetu kapitalistični odnosi med državami, ko skuša močnejša in tehnološko bolj razvita izkoristiti šibkejšo, dokler ogroža njeno neodvisnost in enakopravnost, ne more biti pogov za mir. Tisočih resolucij za mir te ne morejo preprečiti, če niso usmerjene na nam bojišča, ki so tam živi zoreli. Po njihovi logiki bi spadali med avergono pasos, po protistovih, ki jih je ta logika čudovito polna, pa prirejajo spominske proslave, in sicer ne iz pietete do žrtve in do njihovega življenja, temveč le zato, ker jim je to sredstvo za varanje nepoučenih.

Zrteve v rižarni in v taboriščih smrti ter partizanov po naših gozdovih in v kraških golicah - so padli za mir, ki pomeni za naravno ljudstvo in za zasnove delovne svobode, neodvisnosti, neoviran razvoj njihove ustvarjalnosti, vse tisto kar danes kominformistični fašisti na vsakem koraku, Zaradi tega je tudi pisanje kominformističnega časopisa o rižarni kot so tudi njihove spominske proslave in glava demagogija in fraziranje z njihove strani. Resnični demokrati pravišajo spomina na one, ki so za svobodo dali svoje življenje predvsem z resnično borbo za te najvišje vrednote.

Naša šola v Ul. sv. Frančiška

«Vidiš, Tone, tukaj je tista šola, za katero bi naz italijanski fašisti naj opeharili.» Tone je ustavil korak in se ga je opazoval od strani, je tudi obeta in čakal kaj neki bo Tone povedal. Stala sta pred postopim slovenske osnove šole v Ulici sv. Frančiška in zrla v okna. «Kaj mi boš pravil, Joško, mar nisem sam hodil prav sem v šolo? Od tega pa je več kot 40 let. Tu, v tem postopju, so slovenski učitelji pripravljali slovenske fante iz mesta in okolice za srednjo šolo. Od tistega časa sem le redko kaj šel tód, K hčerki, ki s sanuje v tem okolišču, ne grem pogosto in kadar moram do mene vse uveljavljam. Njen Marjanček, hodi torej prav ta v šolo, kjer je njegov stari oče nabiral učence. Letos je prvo leto v šoli.»

da boli vse naše zavedno ljudstvo. «Kako govoriš Tone! Vsa poštena Italijan obsoja tako podlo zastopavanje. Eno pa je gotovo - slovenski stari ne bodo odnehali, ker se zavedajo svojih dolžnosti in tudi pravic. Naši sinovi in hčere ne bodo, da bodo njih otroci sužnji novega fašizma. Slovenski mati ne kaj hoče - njen otrok mora spoznati in vzljubiti jezik svojih dedov in pradedov.» V tem razgovoru sta možkarja nadaljevala pot in čez dobrih 20 minut sta jih že pozdravljala Marjanček in njegova mamica. Dedek Tone je kar pričel: «Marjanček, tvojo šolo sta ogledovala s stricem. Visoko moraš vsak dan, reveček moj, da, da, vse mi je znano, stric Joško mi je povedal kako sta preganjala.» Vaj dedek, vsak dan me boljijo none, ker mi ne sečijo do tal. Vse v abinglammo s nima neprestano. Učiteljica se jezi, a ne na nas, gotovo na klopi, ki so - velike učnice. Kaj ne dedek, da smo morali iz naše šole in tako čisto k drugo postopje zato, ker smo Slovenci? - je otroško vprašal Marjanček. Tedaj šele se je sprstila otrokova mati. Iz njenih ust so vrela b sede, k niso priznane temveč le obsojale krivice. Odločno je govorila, da se je oče čudil hčerki, da je škola ugonila v fašistični raznarodovalni. Naši otroci morajo se pred koncem tega šolskega leta v postopje, ki so ga le časno zapustili. Morajo vedeti kam naj pridjejo prihodnje leto. Do volje je bila pomizana letos naša šola, slovenski otroci in mi, njih stari, zato mora biti popravljena storjena krivica. - Pa to ni vse, kar moramo zahtevati! Mi hočemo prav tam vse prostore in udobnosti, ki jih dajamo šola mora imeti, mi hočemo učilnice za naše najmlajše, za s opevski otroški vrtec, Če st je voljo, oče, hčerki tja v slovensko šolo, kakor bi slovenska šola ne smela biti več tam? Ne tako skromna kot je bila še pred 40 leti in pred kratkim, temveč celo postopje bi moralo št. štiti slovenski osnovni šoli in drugim vzgojnimi namenom. Tu di slovenska dorastajoča mladina potrebuje strokovnih šol in večernih tečajev. Vse zavede slovenske žene - vse bomo zahtevale in to, kar nam je tržaška občina dolžna dati, kot enakopravnemu narodu, ki vstane in se razvija z neustojno željo po znanju in kulturnem podvigu.

Delegacija ASIZZ izročila tov. Petroniu v bolnici pozdrave

Izvršni odbor ASIZZ izraža v imenu demokratičnih tržaških ozemlja svoje oporečje zaradi zahtevnosti, zločinskega napada na Toba tov. Petronio. Odgovornost zanj pada na kominformistično vodstvo, ki se v svoji nemoči mora posluževati terorističnih sredstev, da bi z njim preprečilo širjenje resnice, ki si uči vse bolj pot tudi v delavski vrsti. Z željo, da bi čimprej obredel, Ti zagotavljamo, da bo naša organizacija podprla borbo delavstva za ustvaritev razrednega sindikata.

Med ustanovnim občnim zborom razrednega sindikata industrijskih delavcev v dvorani na stadionu «Prvi maj».

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil zločinski napad na tov. Bortola Petronia, starega in doslednega borca za pravice delavcev in očitnega žrtve napadov kot enega najhujših zločinov, ki nas tako spolnjava in onemogočijo obnovitve borbe proti razrednemu sovražniku, katerega so zatajili prav organizatorji kominformističnih fašistov. Napad na tov. Bortola Petronia morajo odločno obsoditi vsi delavci in vsi demokrati kot zločin najhujše vrste; ta napad pa mora še tesneje povežati vse pošteno delavce in demokrate v borbi proti takšnim metodam, ki se ne smejo več ponoviti.

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia. Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia. Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia.

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia

Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia. Ustanovni občni zbor Enotnega razrednega sindikata industrijskih delavcev ostro obsodil napad kominformističnih zločincev na tov. Petronia.

V ladjedelnici Sv. Justa so vili novo motorno ladjo

V nedeljo ob 11.30 v ladjedelnici Sv. Justa ob prisotnosti tukajšnjih vojakov in civilnih osebnosti splošili novo motorno ladjo «Arleta», ki je dolga 67,25 metrov, široka 10,50 in visoka 6 m. Prevažala bo lahko 1300 ton, njena hitrost pa bo 11,3 vozlov.

Neznani utopljenec

Včera ob 13.30 popoldne je posadka motorne jadrnice «Levante» opazila v morju pol milje od Debeloga rtiča neznan moško truplo, katerega so takoj potegnili na ladjo ter ga odpejali k obali, kjer so ga s posebnim avtomobilom prepeljali v mrtvašnico v Ul. Pleta. Zdravniki so ugotovili, da je truplo neznanega moškega, ki je imel na sebi samopodnelne hlače, že precej časa v vodi ter da je bil neznanec star od 25 do 30 let. Poltija je uveljavila, da je bil izvedla za neznanec ime in primke ter ugotovila, če gre za samomor, nesrečo ali zločin.

Zaključni prireditvi slovenskih šol pri Sv. Ivanu in v Rojano

V nedeljo 18. t. m. je imel slovenski otroški vrtec pri Sv. Ivanu zaključno prireditev v dvorani «Skamperle». Otroci so pod skrbnim vodstvom učiteljice pripravili prijetno veselje staršem in ostalim s svojim res dobro naštrinjanim nastopom. Prireditve nam je prikazala del vsega onega, kar so se otroci med šolskim letom naučili. Malčki so nastopili zelo samostojno in samozavestno in niso pokazali niti najmanjše zadrege, iz česar se je dalo sklepati, da jih prisotnost občinstva prav nič ni begala in motila. Razveselilo nas je zbornopetje, ki so ga zelo lepo podali. Mnogo uspeha so želi prizorčravniki, v katerih so nastopili otroci, ki so nastopili v skupini, kjer je bilo govora tudi o politiki. Seveda niso zaostajali po jezvi tudi ostale točke spreda, v katerih so otroci pokazali svojo svojo spretnost in sposobnost. Prireditve je zaključil prizor, v katerem so nastopile domače živali (potok mlakič, svedca), ki so bile zelo kostumirane. Prizor je navzočim tako ugajal, da se poskanje in navdušenje ni hotelo početi, kar je kazalo, da so si gledalci želeli, naj bi se prizor ponovi. Posebno priznanje za lepo uspešno prireditev gre učiteljici, mamici, ki so kljub vročini in težkim točkam spreda vztrajali do konca. Prav tako v nedeljo je imela tudi slovenska osnovna šola v Rojano svojo zaključno prireditev, ki je bila v rojanski šoli. Prostorni hodnik tretjega nadstropja rojanske šole je bil prenapoljen občinstva. Na prireditvi so prihiteli seveda predvsem stari, ki so želeli videti uspeh svojih otrok. Spored, ki je obsegal 14 točk, je bil zelo lepo izveden. Najbolj je ugajala občinstvu točka sporniki. Lahko rečemo, da je celoten spored izražal slovesne materične ljubezni in njenim žrtvam. Pohvaliti moramo otroke za dobro izvedbo spreda, ter ušitelje, ki so se trudili, da bi se ljubezni in materine božade širili, ukoreninila v otroških srcih, da bi jo tako vzljubili kot svoj narodni zaklad.

Tov. Jančar že boljši

Zdravstveno stanje tovariša Jančarja Rudija, ki se je prejšnji teden pri vršenju svoje službe na stadionu «Prvi maj» kot nočni čuvaj zelo hudo ponesečil ter se je več dni v agonijski borbi z življenjem in smrtjo, se je včeraj zelo poboljšalo ter zdravnik upajo, da bo ozdravel. Kljub njegovemu zdravstvenemu izboljšanju pa še ni mogel odgovorjati na vprašanja, ki so mu jih stavili člani kriminalnega oddelka tokokajšnje civilne policije o tem, kako je prišlo do nesreče. Zgodke tega seveda tragični dogodki še vedno ostal nepojasnjen, ter se je ne ve, če bo Tov. Jančar pomerščil ali pa je postal žrtev zločinske roke.

KOLENDAR

Gledališče - Kino - Radio

TOREK 20. junija
Silverij, Nenadej
Sonce vzhaja ob 4.15, zatone ob 19.58. Dolžina dneva 14.43. Luna vzhaja ob 8.44, zatone ob 23.22.
Jutri sredi 21. junija
Alojzij, Milos

OF
Seja tajnikov OF bo danes 20. t. m. ob 16. uri na seždu, Ul. R. Manna 29.

Folkloristi, pozor!

Vse folkloriste obveščamo, da bo jutri v sredo 21. t. m. ob 20.30 zvečer na stadionu «Prvi maj» pričekati običajnih rednih maj. Vsak naj prinese s seboj volivne copate za vezbanje teledavne copate za vezbanje ter ob enem tudi noše. Pridite vsi in točno!

Pionirji!

Obveščamo vse pionirje in družice, ki so se prijavili za prvo pionirsko luhkostletsko tekmovalno, da bodo druge tekme v nedeljo 25. junija dopoldn na igrišču stadiona «Prvi maj». Vsi pionirji naj bodo ob 8. uri točno na stadionu, Tekmujemo v teledavnem kroju.

PROSVETNA DRUŠTVA

P. D. «I. CANKAR» Vpisovanje za društveni izlet v Skočjansko jamo in Klanec se vrši do vključno 23. t. m. ob 18. do 20. ure na seždu društva v Ul. sv. Marka 21 (gostilna Ciril). S seboj prinesite eno sliko in člansko izkaznico.

ZAKLJUČNA PRIREDITEV OTROSKEGA VRTECA V ROJOLU

Otroci iz šolskega vrta v Rojolu vsa vabijo na prireditev, ki jo bodo imeli v soboto 24. t. m. ob 17. uri kot zaključke šolskega leta.

DAROVNI PRISPEVKI

V počastitev spomina pok. Zore Margon so nabrale tovariške iz Rojana 2.600. lir za Dijaško matico. Prosvetno društvo «Slovan» iz Padrič družje 1.577 lir SHPZ za potarvanje stroškov ob «Dnevu slovenske kulture».

IZLETI

ZVEZA PRIMORSKIH PARTIZANOV I. OKRAJA priredi 9. julija izlet za partizane in aktiviste v Cerško, združen z obiskom bolnice v Franju. Vpisovanje do 25. junija na seždu I. okraja, Ul. Machiavelli 13-11. - Vpisnina znaša 1.200 lir.

POČITNICE NA BLEDU

Po zaslugi Planinskega društva v Trstu bodo tudi letos člani in prijatelji društva lahko preživeli svoje počitnice na Bledu, v hotelu Jadran ob jezeru, in sicer v tedenskih izmenah od 15. VII. do 16. IX. t. l.

Članom Društva slovenskih srednješolcev

Vabimo vse član. DSS, da se oglasijo na seždu društva v Ulici Machiavelli 13-11, v sredo 23. dne od 10 do 12. hani, ko so že prejeli izkaznico, naj jo prinesejo s seboj.

NOCNA SLUŽBA LEKARN

Zeleni križ, Ul. Settefontane 38; Gmeiner, Ul. Giulia 14; Lloyd, Ul. dell'Orologio 6; Alla Madonna del Mare, Largo Piazzetta 2; Signori, Trg Ospedale 8; Harabaglia in Barkovljah in Nicolii in Skednju imata stalno nočno službo.

S pokvarjeno jedjo so se zastrupili

V nedeljo ob 18.30 z avtomobilom Rdečega križa pripeljali v glavno bolnišnico 72-letno Sbio Filomeno iz Ul. Guido Renti 6, za katero so zdravnik pri taksajšnjem pregledu ugotovili, da se je zastrupila. Ker je jedla pokvarjeno jed, Starka je namreč jedla konzervirano paradiznikovo meso obeljene festadine. Ob 22.45 pa so iz istih virov pripeljali v bolnišnico 44-letno Carboni Gisella in njenega 17-letnega sina Fulvia iz Ul. Donoča 6, ki sta zaužila goveje meso v omaki konzervirane paradiznikove meze. Zdravniki menijo, da je v obeh primerih kriva zastrupljenja konzervirana paradiznikova meso. Vsi trije bolniki bodo ozdraveli v 10 dneh, seveda če ne bodo nastopile komplikacije.

Požar uničil barako in denar

Nenadni požar, ki je v nedeljo malo pred 22 zvečer z vso silo izbruhnil v Miljah, je do temeljev uničil lesno barako v Ul. D'Annunzio 22, v kateri je stanoval 44-letni Ferdinand Zanetti. Da bi bila nesreča še hujša je posvečeno tudi vse poštvo, povrh vsa pa še lepa vsotica 55.000 lir, ki jih je imel Zanetti shranjene v nekem predalu nočne omarice. Tamkajšnji člani civilne policije ter gasilci, ki so takoj prihiteli gasiti, so morali svoje revalno delo zaradi močnega vetra omejiti v glavnem samo na začetno delo, da se ni požar razširil na bližnje hiše. Vsa škoda, ki jo je utrpel Ferdinand Zanetti, znaša okoli pol milijona lir.

SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE ZA TRŽAŠKO OZEMLJE

LETO V SEZONA 1949-50

PREDSTAVE NA PROSTEM

STADION «PRVI MAJ» TRST, Vrdeška cesta št. 7
Tramvajske zvoze; Stev. 2, 3, 7, 9 in lonjerski avtobus

TARTUFFE

Spisal: Moliere Režiser: Jože Babic
Poslovenil: O. Zupancič Scenograf: arh. D. Vasič

OSEBE:
Gospa Pernellova, Orgonova mati Angela Rakarjeva
Orgon, Elmirin mož Jozko Lukes
Elmira, Orgonova žena Nada Gabrijelečeva
Dams, Orgonova sestra Silvij Kobal
Marjana, Orgonova hči in Valerjeva ljubimka Tea Starčeva
Srečko Košir
Kleant, Orgonov svak Stane Raztresen
Tartuffe, svetoholicec Rado Nakrst
Dorina, Marjanina strežnica Zlita Rodinkova
Gospod Loyal, hirič Modest Sardin
Politiški uradnik Filipota, služkinja g. Pernellove Elza Barbičeva
Biriča Alojz Starc
Enlj Reinhardt

VSTOPNINA: PARTER L 200.-; TRIBUNA L 100.-; STOJISCE (za mladino L 50.-).

Prodaja ustopenic dva dni pred vsako predstavo pri Adriatic Express (Ul. Fabio Severo št. 5) ob 8. do 10. ure in na dan predstave na stadionu «Prvi maj» (Vrdeška cesta št. 7) eno uro pred pričetkom predstave.

KONEC VECERNIH PREDSTAV OKOLI 23. URE.

POSJILA ZVU INDUSTRIJI MIRU

TRST, 19. (AIS) - V mesecu maju je oddelek za posjila na ZVU prutil več projekta za posjila; ugodno je rešil šest projektov, 14 prošnji pa je odgodil njih bo proučeval in reševal naknadno. Skupni znesek dovoljenih posjil znaša 60.500.000 lir. Iz splošnega posojilnega sklada je dobila posjilo v znesku 35 milijonov lir neka tovarna za okna in zgljibne obkline.

Streleške vaje

TRST, 16. - PIO TRUST - Ednice ameriških oroženih čet v Trstu bodo uporabljale razna strelišča kot sledi:
Na bazoviškem strelišču bodo streljali 20. in 22. junija z avtomatičnimi puškami ob 6.00 do 12.00 ure ter 23. in 24. junija s puškami ob 6.00 do 19.30 ure in 25. junija od 23.00 do 19.00 ure.
Na opeškem strelišču bodo streljali s težkimi strojnicami 23. in 24. junija od 7.00 do 19.00 ure in s samokresi 19.20. 21. in 22. junija od 7.00 do 19.00 ure, ter 25. junija od 13.00 do 19.00 ure.

RADIO

JUGOSL. CONE TRSTA (Oddaja na srednjih valovih 212,4 m ali 1412 kc)

TUREK 20. 6. 1950
6.30: Jutronja glasba; 6.45: Poročila v ital. in objava sporeda; 7.00: Napoved časa - poročila v slov.; 7.15: Jutronja glasba; 7.30: Pregled tiska; 7.45: Napoved časa - poročila v slov.; 7.55: Poročila v ital.; 8.00: Napoved časa - poročila v slov.; 8.15: Poročila v ital.; 8.30: Pregled tiska; 8.45: Napoved časa - poročila v slov.; 8.55: Poročila v ital.; 9.00: Napoved časa - poročila v slov.; 9.15: Poročila v ital.; 9.30: Pregled tiska; 9.45: Napoved časa - poročila v slov.; 9.55: Poročila v ital.; 10.00: Napoved časa - poročila v slov.; 10.15: Poročila v ital.; 10.30: Pregled tiska; 10.45: Napoved časa - poročila v slov.; 10.55: Poročila v ital.; 11.00: Napoved časa - poročila v slov.; 11.15: Poročila v ital.; 11.30: Pregled tiska; 11.45: Napoved časa - poročila v slov.; 11.55: Poročila v ital.; 12.00: Napoved časa - poročila v slov.; 12.15: Poročila v ital.; 12.30: Pregled tiska; 12.45: Napoved časa - poročila v slov.; 12.55: Poročila v ital.; 13.00: Napoved časa - poročila v slov.; 13.15: Poročila v ital.; 13.30: Pregled tiska; 13.45: Napoved časa - poročila v slov.; 13.55: Poročila v ital.; 14.00: Napoved časa - poročila v slov.; 14.15: Poročila v ital.; 14.30: Pregled tiska; 14.45: Napoved časa - poročila v slov.; 14.55: Poročila v ital.; 15.00: Napoved časa - poročila v slov.; 15.15: Poročila v ital.; 15.30: Pregled tiska; 15.45: Napoved časa - poročila v slov.; 15.55: Poročila v ital.; 16.00: Napoved časa - poročila v slov.; 16.15: Poročila v ital.; 16.30: Pregled tiska; 16.45: Napoved časa - poročila v slov.; 16.55: Poročila v ital.; 17.00: Napoved časa - poročila v slov.; 17.15: Poročila v ital.; 17.30: Pregled tiska; 17.45: Napoved časa - poročila v slov.; 17.55: Poročila v ital.; 18.00: Napoved časa - poročila v slov.; 18.15: Poročila v ital.; 18.30: Pregled tiska; 18.45: Napoved časa - poročila v slov.; 18.55: Poročila v ital.; 19.00: Napoved časa - poročila v slov.; 19.15: Poročila v ital.; 19.30: Pregled tiska; 19.45: Napoved časa - poročila v slov.; 19.55: Poročila v ital.; 20.00: Napoved časa - poročila v slov.; 20.15: Poročila v ital.; 20.30: Pregled tiska; 20.45: Napoved časa - poročila v slov.; 20.55: Poročila v ital.; 21.00: Napoved časa - poročila v slov.; 21.15: Poročila v ital.; 21.30: Pregled tiska; 21.45: Napoved časa - poročila v slov.; 21.55: Poročila v ital.; 22.00: Napoved časa - poročila v slov.; 22.15: Poročila v ital.; 22.30: Pregled tiska; 22.45: Napoved časa - poročila v slov.; 22.55: Poročila v ital.; 23.00: Napoved časa - poročila v slov.; 23.15: Poročila v ital.; 23.30: Pregled tiska; 23.45: Napoved časa - poročila v slov.; 23.55: Poročila v ital.; 24.00: Napoved časa - poročila v slov.; 24.15: Poročila v ital.; 24.30: Pregled tiska; 24.45: Napoved časa - poročila v slov.; 24.55: Poročila v ital.; 25.00: Napoved časa - poročila v slov.; 25.15: Poročila v ital.; 25.30: Pregled tiska; 25.45: Napoved časa - poročila v slov.; 25.55: Poročila v ital.; 26.00: Napoved časa - poročila v slov.; 26.15: Poročila v ital.; 26.30: Pregled tiska; 26.45: Napoved časa - poročila v slov.; 26.55: Poročila v ital.; 27.00: Napoved časa - poročila v slov.; 27.15: Poročila v ital.; 27.30: Pregled tiska; 27.45: Napoved časa - poročila v slov.; 27.55: Poročila v ital.; 28.00: Napoved časa - poročila v slov.; 28.15: Poročila v ital.; 28.30: Pregled tiska; 28.45: Napoved časa - poročila v slov.; 28.55: Poročila v ital.; 29.00: Napoved časa - poročila v slov.; 29.15: Poročila v ital.; 29.30: Pregled tiska; 29.45: Napoved časa - poročila v slov.; 29.55: Poročila v ital.; 30.00: Napoved časa - poročila v slov.; 30.15: Poročila v ital.; 30.30: Pregled tiska; 30.45: Napoved časa - poročila v slov.; 30.55: Poročila v ital.; 31.00: Nap

DNEVNIK SLOVENCŃEV V ITALIJI

Podružnica uredništva in uprave Primorskega dnevnika v Gorici - Ul. Silvio Pellico 1/III. nadst. - Telefon 11-32

Obljubam in sladkim besedam ne verjamejo več

Teži življenjski pogoji, pomanjkanje javnih del, teža davkov, neprikljubnost odvisnega občinskega odbora, slabe in maloštevilne šole, in še te italijanske, željo po znanju med mladino

Klodić je mali zaselek, kjer ima občina svoje urade in kjer je tudi pošta. Od tu in od Ljeze se cepi več odvodnic, ki v njihovi deseti vasi te občinice z občinskimi uradom. Te poti so zelo slabe in jih prav lahko prisojemo med steze, saj morajo po njih hoditi le pešci in živina. Občina je zelo obsežna in šteje dvanajst vasi z glavnim krajem, a od teh jih je kar deset, ki so brez kolovozne poti in ki se morajo posluževati teh stez. Te vasi so Grmek (glavni kraj občine), Platac, Gorenje brdo, Dolenje brdo, Kanalec, Seuce, Topolovo, Zverinac, Slapovik, Arbidra in Skala.

Lahko si torej vsakdo predstavlja, da je življenje teh ljudi obupno težko, nič drugega kot pravečo živinsko goranjo, da si morejo prideliti bolj korektno polente, in še ta večkrat manjka pri hiši. Tu morajo prenašati vsako breme le na hrbtno do kolovozne poti in od poti do doma. Opisati to mučno tovarjenje je res težko; samo kdor vidi na lastne oči spozna kako trdi je življenje teh ljudi. Mladenci, ki nimajo niti dvajset let, so že zgarani, nagubani lic, krivoga hrbita in iz njihovih oči se lahko bere vse trpljenje, ki ga morajo prenašati. Dekleta, ki bi morale biti cvetočih let, predčasno zastare in celo otroci nimajo nič otroškega na sebi, kajti tudi te v predškoli do obremenjujejo z malimi koški in svečnjaki. Pomagajo pri prenašanju tovora. Tu kar bi morala opravljati živina je usojeno tem ljudem delati že vse življenje.

A kljub temu morajo ti ljudje plačevati državnim blagajnam zelo visoke davke, dasiravno jim ta ne nudi pravih nesarazenih izjavemansko slopske, ki je bilo pred nedavnim zgrajeno v Klodiću. To je edino slopsko poslopje, ki obstaja v tej občini. Ko smo se zblížali z ljudmi in ko smo z njimi govorili v njihovem jeziku, to je slovenskem, smo mogli spoznati iz njihovih pripovedovanj veliko nezadovoljstvo in željo, da bi prihajali mednje bolj pogosto sodelavci slovenskih narodnih listov, katerim bi mogli vsaj nekoliko potožiti svoje gorje. Res ganljivo so bile njihove izjave o zvestobi do te slovenske zemlje in do materinega jezika. Ker smo se hoteli prepričati na lastne oči in v kakšnih okoliščinah žive in o njihovi miselnosti, lahko rečemo še enkrat, da to prebivalstvo, kakor tudi vse ostalo ljudstvo Slovenske Benečije, ne more dočakati ure, da bi se enkrat že vendarle končala ta režim izkoriščevalca. Če se zamislimo in stanje desetih vasi, te tako velike občine, ki šteje nad tri tisoč prebivalcev, ki so brez ceste in to potem ko plačujejo je od 1885 leta dalje, od dne ko je usoda priključila Slovensko Benečijo k Italiji, ogromne davke, posebno zadnja leta, ki znašajo precej milijonov letno, nam ni težko razumeti tega nezadovoljstva. In kljub vsemu temu plačevanju niso poskrbeli za kakšno koristno javno delo, ki bi bilo v prid ljudstvu in tudi ne kaže, da bi se izboljšalo njihovo stanje.

Občinska uprava, kateri načeljuje demokratični župan, ni drugega kot slepo orodje v rokah občinskega tajnika, ki je znan po svoji miselnosti in delih že izprete druge vojne.

Občinski tajnik, ki bi moral v občini predstavljati le upravnega funkcionarja, je povabil

nekega mladeniča v občinski urad in ga vprašal, zakaj je vpisan v slovensko mladinsko demokratično organizacijo ter mu rekel, naj pretrga vse stike s to organizacijo. Torej upravni funkcionar, plačan z denarjem, ki si ga ljudstvo služi s krvavimi žulji, se poslužuje svojega urada za opomine in pritisk na ljudi, da ne bi mislili tako kakor sami želijo.

Zupan in z njim ves občinski svet sta zelo neprikljubna med ljudstvom. V Ljezi — rdeči grad občine Grmek — tako jo namreč imenujejo domači predstavniki demokratičnega, in to zato, ker je v preteklih političnih volitvah ta vas dala 75 glasov. Ljudski fronti, smo srečali skupino ljudi, ki so nam na prva vprašanja, ki so se tikala občine, odgovorili, da ob prihodnjih volitvah današnja vladajoča stranka prav gotovo ne bo žela več uspehov v njihovih krajih, saj okušajo že štiri leta njeno slabo upravljanje. Obljubam in sladkim besedam verjame olem več samo enkrat, tako so nam dejali, in ta izkušnja uči človeka in ga izmudi.

Kar se tiče šol smo ugotovili, da so samo tri v vsej občini in samo ena od teh ima lastno šolsko poslopje, v Klodiću. Drugi dve šoli sta v Platacu in v Topolovu, in sicer v revnih sobicah privatnih hiš. Vse druge vasi so

svetlo popoldne sta se s svojim avtomobilom vračala po Tržaški cesti v Trst 37letni dr. Marij Ciment iz Trsta in njegova 36letna žena. Ko sta prišla do križišča pri Devetakah, se je pri avtomobilu nena, doma zlomila os. Vozilo je pri tem šlo s ceste in se zaletelo v steno na levi strani ceste. Ponesrečenca je takoj prišlo k zdravniškim pomočnikom, ki so jih odpeljali v bolnico Brigata Pavia, kjer mislijo, da si je pretresel možgano.

Ko se je vračala iz Oslava proti domu je na grdi poti v Grojni padla s svojega koleša 39letna Butolo por. Luvieri Marija iz Podgorje. Pri padcu si je zlomila desno roko. Zatekla se je v bolnico Brigata Pavia, Zdraviti se bo morala 30 dni.

V Grojni se je večerj ponesrečila tudi 30letna Tabai Ema iz Ul. Ascoli 11. Padla je namreč s koleša in si zlomila desno roko v kolumbu ter zadobila težjo rano v glavi in si verjetno tudi pretresla možgane. Zeleni križ ji je odpeljal v občinsko bolnico ob Brigata Pavia.

Pretežko je večerj dvignil 39letni delavec Jarc Artur iz Standreža, ki je zaposlen pri gradnji ljudskih hiš na Rojcah. Mož si je pretegnil vratu in hrbtu. Tudi njemu je moral Zeleni križ na pomoč in ga je odpeljal v bolnico Brigata Pavia.

Goriško mrtvilo. Ne glede na to, da je Gorica tudi med tednom bolj podobna vasi nego mestu, je mrtvilo nekaj razpisanega in živahnega mesta poudarjeno zlasti ob nedeljah. V prazničnih dneh izgine z goriških ulic še omih nekaj ljudi, ki so ob delavnih dneh po opravkih ali kakorkoli opletajo po mestu.

Zlasti sedaj, ko bodo zmanjkali tudi solariji, ki so končno prinesli mestu največ življenjskega, bomo pričali praznični uličam in trgovam, kajti meščani se selijo ob nedeljah množično proti morju ali pa v Brda.

Vendar se trgovcem tudi v ponedeljek ne izplača odpirati trgovin, zakaj pa cele popoldneve stoji brezdelno na vratih in v potrepzljivo čakajo, kdaj se bo z trgovino zaletel, kakor pravijo, kak pes. Prav tako so seveda že vsa leta, odkar je prišlo do razmejitve, omrtvičeni tudi gostinski obrati. O prosti coni nihče več ne govori; kadar pa jo na naključje le še omeni, ne pozabi povedati tega s pompatičnim namenskimi, kakor da gre za staro, že obrabljeno smešnico. Goričani zatrjujejo, da bi bilo mnogo pametneje, ako bi Goričo oklicali kot letoviško mesto, kajti nikdar še ni bila tako mirna in tiha.

KINO. VERDI, 17: «Cokoladni vojaka, N. Eddy. VITTORIA, 17: «Nebo nad močvirjem». MODERNO, 17: Nov program. CENTRALE, 17: «Zenska senca». EDEN, 17: «Nevarnost prihaja iz Scotland Yarda».

Nova električna napeljava

Ministrstvo za javna dela je pooblastilo družbo SELVEG za izgradnjo in uporabo novega električnega voda za prenos električne struje iz hidroelektrične centrale v Ronkah do transformatorja tržiske predilnice v isti občini. Vod bo dosegel dolžino 785 m in bo prenašal električno energijo 10.000 voltne napetosti.

Mladinski izlet v Karnio

Zveza slovenske mladine v Italiji priredi v nedeljo 25. t. m. mladinski izlet k jezeru Cavazzo. Prijave sprejemajo krajevni mladinski odbori in glavni odbor v Gorici v Ul. S. Pellico 1 do vključno v sredo 21. t. m. Voznina je 400 lir. Odhod bo ob 6. uri zjutraj iz Ul. S. Pellico.

Natečaj za občinske zdravniške

Goriški pretek obvešča, da je po zakonu z dne 3. maja 1950, št. 233, rok za vlaganje prošnje za natečaj občinskih zdravniških, podaljšan do 12. ure dne 30. junija t. l.

Plače delavcev zaposlenih pri mlaitnih strojih

Za delavce, ki bodo zaposleni pri mlaitnih strojih pri proizvodnji mlatni, so določeni naslednji prejemki: Strojnik po 171 lir na uro, ostali delavci po 155 lir na uro. Delavci od 16 do 18 let starosti po 114 lir na uro in delavci izpod 16 let starosti po 77 lir na uro. Izredna doklada je za vse določena v višini 80 odstotka osnovne plače, krušna doklada pa 60 lir dnevnaj. Cena za mlativo žita je 400 lir za sto.

Na vsak način je hotel v Jugoslavijo

Pred časom so iz poslovskega obmejnega območja izročili italijanski italijanskega državljanca 29-letnega Paussija Aloija. Isti zakon predvideva tudi, da se omenjenega natečaja lahko udeležijo vsi do 45 let starosti.

Plaće delavcev

Za delavce, ki bodo zaposleni pri mlaitnih strojih pri proizvodnji mlatni, so določeni naslednji prejemki: Strojnik po 171 lir na uro, ostali delavci po 155 lir na uro. Delavci od 16 do 18 let starosti po 114 lir na uro in delavci izpod 16 let starosti po 77 lir na uro. Izredna doklada je za vse določena v višini 80 odstotka osnovne plače, krušna doklada pa 60 lir dnevnaj. Cena za mlativo žita je 400 lir za sto.

Občinski zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja

Delovna inteligenca v službi naroda. Zadnji petek 16. junija je bil v Kopru ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Občinski zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja

Delovna inteligenca v službi naroda. Zadnji petek 16. junija je bil v Kopru ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Občinski zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja

Delovna inteligenca v službi naroda. Zadnji petek 16. junija je bil v Kopru ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Občinski zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja

Delovna inteligenca v službi naroda. Zadnji petek 16. junija je bil v Kopru ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Občinski zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja

Delovna inteligenca v službi naroda. Zadnji petek 16. junija je bil v Kopru ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

Ustanovni občni zbor Društva inženirjev in tehnikov STO-ja. Vabilu so se odzvali vsi inženirji in tehniški strokovnjaki iz delavskih vrst.

V soboto 24. t. m. v Ljubljani začetek mednarodne kolesarske dirke

„Po Hrvatski in Sloveniji“

Trst bodo zastopali sledeči kolesarji: Colja, Čok, Javornik, Fontanot, Coretti, Rinaldi in Sclausero



Te dni je kaj živahno v začasnih prostorih Kolesarske zveze Slovenije. Dan za dnem vidis neumorne funkcionarje pripravljalnega odbora za veliko mednarodno kolesarsko prireditev, ko hitijo po Resljevi ulici, da rešijo morebitne ovire, ki se stavljajo na pot ob pripravah za to največje letošnje športno prireditev. Predsednik pripravljalnega odbora tovariš Plesko in tajnik tov. ing. Šef večkrat pozno v noč pa včasih tudi do zgodnjih jutranjih ur pregledujeta in rešujeta važne organizacijske naloge, kajti zavedata se velike odgovornosti, ki ju čaka v tednu mednarodne kolesarske prireditve.

Tovariš ing. Šef je o tej dirki povedal več zanimivosti, ki bodo prav gotovo zanimale tudi širšo športno javnost.

Sedem inozemskih ekip je že prijavljenih

Priprave so v polnem razmahu. Res je sicer, da morajo nekateri stvari šele danes reševati, ko bi morale biti že zdavnaj rešene, predvsem mislim tu udeležbo inozemskih kolesarjev, ki jih do danes vseh še ne poznamo. Kolesarski savez Jugoslavije je namreč volil prijave drugih držav, vendar pa te naloge ni rešil in nam je šele pred kratkim sporočil, naj vidimo sami evidenco in povabilo inozemcev. Vsekakor je to pomanjkljivost v skrbno osnovani organizaciji, kar pa upamo, da bodo ugodno rešili. Dirke se bodo prav gotovo udeležili poleg najboljših jugoslovanskih kolesarjev tudi dirkači iz Italije, Avstrije, Danske,

Francije, Belgije, Luksemburga in STO, pričakujejo pa tudi prijave Anglije in Švedske. Poleg teh reprezentativcev bodo nastopili tudi individualci; tako na primer je prijavilo svojo udeležbo 6 kolesarjev iz Turina z našim lanskeletnim znancom in zmagovalcem te dirke Malabroccom na čelu, dalje trije iz Ferrare z Zanolijem, iz Trsta se je prijavilo 5 tekmovalcev, prepričani pa

smo, da bodo tudi druge države poleg svoje reprezentance poslane na to jugoslovansko prireditev še več posameznikov.

Nekaj o obširnih organizacijskih pripravah

Organizacija sama je neizmerno izredno težavna, kajti v vseh sedmih etapah je treba organizirati počitnice, ki bodo skrbeli za brezhiben potek dirke. Ti pododbori posameznih etap bodo pravčasno prešli programe, kjer bo točno določen čas prihoda skozi vsake kraje. Dalje bodo ti odbori skrbeli, da bo v času dirke cesta zaprta in morebitne ovire odstranjene. Velike težave imajo prav tako s tiskanjem programov, letakov in z ostalim propagandnim materialom, vendar so tudi te neveličnosti uspešno prebrali, tako da se ni bati zaprek s te strani. Mestni fizikturni odbor v posameznih krajih skrbi za organizacijo po navodilih Kolesarske zveze Slovenije, odnosno pripravljalnega odbora. Za celotno organizacijo v STO skrbi »ZDTV« pod vodstvom tov. Zerjaja. V Ljubljani skrbi Mestni fizikturni odbor s tovaršim sekretarjem Grudnom na čelu. V Zagrebu pa je prevzela organizacijo Kolesarska



RINALDI, SCLAUSERO, JAVORNIK IN FONTANOT

zveza Hrvatske. Ze v začetku leta je pripravljalni odbor zaprosil Upravo cest LR Slovenije in LR Hrvatske, ki sta z vso skrbjo pregledali ceste, kjer bo dirka; med tem ko je H. t. m. odšel na progo tehnični odbor, ki ga sestavljajo tovarši Štibernik, Skof in ing. Šef, da še enkrat pregleda tekmovalno progo in odstrani pomanjkljivosti.

Omenjeni odbor bo v posameznih krajih ponovno ugotovil, kako napreduje priprave za posamezne etape. Treba bo namreč v večjih krajih okrasiti poslopja, razdeliti letake in značke. Prav gotovo bodo velike težave na cilju šeste etape, v Bovcu, kjer bodo morali tekmovalci zaradi pomanjkanja prenočišča oditi tudi v

Kobarid in tam prebiti noč.

Svečana otvoritev dirke bo 24. junija na Kongresnem trgu. Ob 11. uri dopolne se bodo zbrali vsi udeleženci dirke, kjer jih bodo sprejeli zastopniki ljudske oblasti, fizikturne organizacije, nato pa bodo v pozdravni vožnji vozili po Tyrševi cesti do Katiča, kjer bo start za prvo etapo Ljubljana-Maribor, v Celju bo leteti cilj, kjer so Celjani razpisali tri lepe nagrade za prve tri vozače; cilj bo pred glavnim koločvorom. Organizacijo in skrb za tekmovalce od Trojanskega klana do Konjice je prevzelo društvo »Kladivar«, ki vodi tudi organizacijske priprave za kriterijsko dirko, ki bo po končani mednarodni prireditvi v Celju 4. julija. Cilj prve etape je v Mariboru. Ze lansko leto smo spazili veliko zanimanje za to dirko, zato je bil start določen v soboto, da bi imelo mariborsko občinstvo tudi letos priložnost pozdraviti številne tekmovalce.

V Mariboru organizirajo sprejem znani in izkušeni kolesarski delavci, Ložnišek, Unger in Simončič. Kakor lansko leto, tako bo verjetno letos leteti cilj tudi v Ptuj. Nad vse svečano so bili v lanskoletni dirki sprejeti kolesarji prav v tem mestu, kjer so jih haloski zadržarji počestili z izbranim sadjem in buteljkami najboljšega vina. Verjetno bodo tudi v letošnjem letu udeleženci te dirke doživeli izid prijetno presenečenje. Od tu dalje bodo krenili dirkači proti Varazdinu, kjer bo ponovno prehodni cilj, kajti Hrvatska po poslala v borbo številne in kvalitetne tekmovalce, katere si hoče ogledati hrvatsko ljudstvo. V Zagrebu bodo privzeli na stadion Dinamo, kjer je tudi cilj druge etape. Naslednji dan bo start za tretjo etapo na Trgu Republike. Dirkači bodo krenili proti Karlovcu, dalje proti Ogulinu, kjer bo vsak tekmovalc prejel obilno hrano, da se okrepji za naporno vožnjo tretje etape, katere cilj bo na Reki.



TEKMOVALNA PROGA CILJI ETAPET KRAJ ODMORA

pali Italijo najboljši italijanski amaterji. V Portorožu bodo krenili v Sežano. Start v Portorožu bo nekoliko spremenjen; medtem, ko bodo na vseh ostalih etapah tekmovalci odbrzeli s starta v skupini, bodo v Portorožu za poletajo v Sežano startali posamezno, v presledku ene minute. V Sežani bo ponovno skupinski start proti Bovcu, kjer imajo velike težave s prenočišči.

Zadnja in najtežja preizkušnja bo etapa Bovec-Ljubljana

V tej zadnji etapi bodo morali tekmovalci premagati najtežje napore in največ uspeha bodo prav gotovo imeli gorski vozači. Iz Boveca bo namreč krenila pot proti Vršiču in prav v tem delu proge se lahko vsi uspehi posameznikov, kakor tudi reprezentance popolnoma spremenijo. Lansko leto je imel najvišje uspehe prav v tem delu dirke najboljši slovenski kolesar Miro Graizer, ki je pokazal vse odlike dovršenega



CORETTI

kolesarja, Z Vršiča pa se bo pot naglo spustila proti Kranjski gori, od tu dalje do Jesenic. Na asfaltirani cesti do Ljubljane bo ogorčena borba za najboljša mesta v skupni oceni celotne dirke. Cilj te etape in cilj celotne dirke bo v Ljubljani na letnem telovadišču v Tivoliju 1. julija. S tem bo ta dirka končana, naslednji dan pa bo dopolnjeva po ljubljanskih ulicah ocenjevalna kolesarska vožnja z udeležbo vseh tekmovalcev. Prvotno je bilo določeno, da bi bila ta dirka popoldne, toda pripravljalni odbor je uvidel pomembnost atletičkega dvoboja Jugoslavija-Nizozemska, ki bo istega dne v Ljubljani in zato je nekoliko izpremenil svoj prvotni načrt. Reklji smo že, da bo kriterijska dirka tudi v Celju 4. julija, prav tako pa bo ocenjevalna vožnja tudi v Mariboru in Zagrebu in sicer 5. julija.

L. M.

Svetovno nogometno prvenstvo v preteklosti

SVETOVNI PRVAKI SO BILI: 1930 - URUGVAY, 1934 - ITALIJA, 1938 - ITALIJA

Kdo bo novi svetovni nogometni prvak?

Prvo svetovno nogometno prvenstvo, ki je bilo v Urugvayu od 13. do 30. julija 1930 leta si je osvojilo Urugvay. V finale sta prila imenovana enajstotica in Argentina, ki sta v pofinancijsko premagala Jugoslavijo in Združene države. Zadnja tekma med Urugvayem in Argentino se je končala z zmago prvaka z izidom 4:2. Zmagovalno moštvo je bilo sestavljeno kakor sledi (od leve proti desni):

Gestido; Nasazzi, Ballestrero; Mascheroni, Andrade, Fernandez; (na kolenu): Borado, Scarone, Castro, Cea in Fiarke.

Drugo svetovno prvenstvo, ki je bilo v Italiji od 27. maja do 7. julija 1934 si je osvojila Italija, ki je v finalni tekmi premagala CSR z izidom 2:1. Urugvay tedaj ni nastopal, kakor tudi ni nastopala Anglija, ki šele letos prvič sodeluje na svetovnem nogometnem prvenstvu. Italija je igrala v sledeči postavi: (od leve proti desni):

Combi, Monti, Ferraris IV, Allenandi, Guaita, Ferraris, (na kolenu): Schiavio, Meazza, Monzeglio, Bertolini in Orsi.

Tretje svetovno nogometno prvenstvo, ki je bilo v Franciji od 4. do 19. junija 1938 leta si je ponovno osvojila Italija, ki je v zadnji tekmi premagala Madžarsko z 4:2. Italija je igrala v sledeči postavi (od leve proti desni):

Meazza, Piola, Biavati, Serantoni, Locatelli, Ferrari, Rava, Foni, Andreolo, Colaussi in Olivieri.



Tu bodo imeli kolesarji najtežjo preizkušnjo na Molnar vrhu, ki dosega višino 1050 m. Od tu dalje pa se bodo naglo spustili proti morju do Crikvevice. Prijetno letovišče bo kaj kmalu za njimi, kajti cilj tretje etape je na Reki, kjer jim pripravljala Mestni fizikturni odbor svečan sprejem na Goranovem trgu. Potne in zasopile dirkače bodo avtobusi takoj prepeljali v Opatijo, kjer jim bo Putnik v udobnih hotelih pripravil vse potrebno za dnevni počitek.

V vseh krajih bodo dirkačem priredili svečane sprejeme

Prvotno je bilo določeno, da bo start za četrto etapo na Reki, toda pripravljalni odbor je svojo prvotno odločitev nekoliko spremenil, tako da bodo kolesarji startali v Opatiji, vozili proti Reki, nato obrnili v središču mesta in se v nagli vožnji spustili nazaj proti Opatiji in dalje k cilju četrte etape - Pulj. Tudi na tej etapi je pripravljalni odbor preskrbel za vmesne prehodne cilje. V Raši pripravljajo rudarji svečan sprejem. V Pulju bodo tekmovalci privzeli na fizikturni stadion. Mestni fizikturni odbor bo za la dogodek lepo okrasil stadion, kajti številni ljubitelji kolesarskega športa si bodo hoteli ogledati svoje zastopnike kakor Mavrija, Goja, Borsija in pa tudi Sironija, ki pa bo verjetno član državne reprezentance.

Iz Pulja bo vodila pot v Portorož preko Kopa. Tudi tu vlada izredno zanimanje za to dirko, predvsem pa za nastop tržaške ekipe, ki jo sestavljajo Fontanot, Čok, Coretti, Rinaldi in še pet individualcev. Med italijanskim življenjem vlada izredno veliko zanimanje za mednarodno dirko, saj bo goz

Mladinska nogometna tekma LJUBLJANA - TRST 4:1 (1:1)

Po neodločenem izidu prvega polčasa, Tržaščani klonijo pred odličnimi Ljubljanačani

Ko so naši igralci odšli v Ljubljano, smo bili nekoliko v skrbeh za končni izid tekme z ljubljansko mladinsko reprezentanco. Vsakdo se bo spraševal zakaj to. Vendar, kaj pomeni enajstotica, ki pušča doma štiri najboljše igralce, ve vsakdo. Tako se je zgodilo z našo mladinsko reprezentanco.

V prvem polčasu so naši igralci odigrali res kakor so znani in mogli in izid je ostal 1:1. Ljubljanačani so močno napadali, toda naši branilci in še posebno vratar so reševali še tako težke položaje, da so jim gledalci večkrat plaskali.

Prvi preidejo v vodstvo domačini po Podobniku, ki v 43. prvemu polčasu zabije nebravljani. Dve minuti kasneje pa sodnik dekretira enajstmetrovski kazenski udarček na Tržaščane, kakor mu sledi v 32. Rihar in končno Podobnik postavi v 35. drugemu polčasu končni rezultat 4:1.

Ljubljanska reprezentanca se je pokazala na visku svojih moči. Igralcem se pozna, da imajo dvakrat tedensko trening in kar je važno, vzdržijo celo tekmo, pa če bi bila še tako ostra in hitra. Pozna se jim tudi atletsko pripravo ter ono vezavo med odseki, ki je važna za enotnost enajstotice, ki hoče v tekmi priti do uspeha.

Naši pa so pokazali ravno obratno. Pokazalo se je, da so bili igralci izbrani na hitro in tudi na hitro odigrali kakšno trening tekmo. Ni bilo vezave med odseki in sporazumevanja med igralci. Vsi so bili prepričani in napad ni znal izrabiti priložnosti pred nasprotnikovim golom. Ne smemo pa misliti, da so prepričali iniciativo samo Ljubljanačanom. Ravno nasprotno. Naši so prišli večkrat pred vrata Ljubljane in če bi naši napadali bili manj nervozni, bi bil izid vsekakor boljši.

Zaradi tega poraza pa ne smemo obupati, temveč je treba iskati poti za nadaljnje delo. Potrebno je večkrat poklicati najboljše igralce in z njimi imeti večkrat trening tekme z močnejšimi enajstotkami našega ozemlja. Edino tako si bomo ustvarili igralce in močne ekipe, ki bodo lahko s ponosom odhajali po svetu in res častno zastopali naš nogomet.

V nedeljo pa bodo odšli v Ljubljano in tam pokazali kaj

Postavo so bile naslednje: LJUBLJANA: Elzner; Decman, Trtnik; Papes, Dimič, Hočvar; Vrieli, Rihar, Gvardjančič, Podobnik in Podobšek. TRST: Angeli (Ban); Persi, Barnaffi; Urbani, Sussel, Sosić; Danieli, Sterle, Baša, Černek in Matjasić.

Krim (Ljubljana) - Proleter 2:1 (2:0)

V nedeljo sta se na igrišču v Izoli srečala koprski Proleter in ljubljanski Krim. Proleter je prišel na igrišče v slabi postavi, saj so manjkali najboljše igralci. Proleter, ki je bil favorit dneva je takoj v začetku prešel v napad. Toda igralci Krima so se kmalu znašli in prvi zabili gol v 20. prvemu polčasu in to zaradi nesporazuma istrskih branilcev. V 27. zabijejo Ljubljanačani drugi gol po enajstmetrovski in tako se tudi konča prvi polčas.

V drugem polčasu se Proleter vrže v borbo z upanjem na neodločen izid, vendar se jim posreči zabiti le en gol in sicer v 17. in pri tem je ostalo do konca tekme.

Tržaški lahkotletci bodo v nedeljo tekmovali v Ljubljani

Vsi naši lahkotletci se v soboto pripravljajo za dvoboj Ljubljana - Trst, ki bo v nedeljo 25. t. m. v Ljubljani. Ljubljanski atleti so močni, vendar vsekakor upamo, da bodo naši atleti njim enakovredni in morda tudi močnejši.

Na stadionu »Prvi maja« so končno uredili tudi teren za trening lahkotletskih panog in naši atleti skrbno trenirajo, da bodo lahko v nedeljo v najboljši formi in te stvari tekmi. Vso zimo so si naši lahkotletci pomagali kakor so si znali in mogli. Sodelovali so pri tehkih čez drn in strn, sodelovali pri telovadbi in se tako vsaj delno pripravili za lahkotletsko sezono. Se pred časom pa so začeli redno trenirati na prostem in vsak svoj panog.

V nedeljo pa bodo odšli v Ljubljano in tam pokazali kaj

KOŠARKA

Železničar - Trst 43:37 (19:19)

Tržaška ekipa košarkarjev, ki gostuje te dni v Jugoslaviji je bila v Beogradu poražena. V nedeljo je odigrala tekmo z Železničarjem, ki zaseda četrto mesto v lestvici jugoslovanskega prvenstva. Tržaščani so sicer kmalu zaigrali, vendar se je Železničar znašel v odlični formi in zaradi natančnosti igralcev pri koših je tudi zmagal. Več ali manj so bile sile obeh moštev enakovredne, kar dokazuje neodločen izid prvega polčasa. Šele v drugem polčasu se je Železničarju posrečilo priti v vodstvo in je tako tudi zmagovalno končal to srečanje. Jugoslovanska sodnika pa sta zagrešila več napak na škodo Tržaščanov, tako da so domači gledalci večkrat ostro protestirali.

Danes bo Tržaška košarkarska ekipa odigrala tekmo proti jugoslovanskemu prvaku v košarki Crveni zvezdi.

Tržačan Mitri bo srečal La Motta za naslov svetovnega prvaka

Svetovni prvak srednje kategorije La Motta bi moral srečati za naslov svetovnega prvaka Grazianoja. Ker se je slednji nekoliko poškodoval je boksaška federacija določila Tržaščan Tiberija Mitrija za nasprotnika Jacka La Motta. Srečanje bo 12. julija v Madison Square Gardenu in ne veljajo za naslov svetovnega prvaka.

Tiberio Mitri, ki se je pred kratkim odpovedal celo naslov evropskega prvaka in ki se trenutno nahaja v Ameriki bo dobil tako priložnost borbe s svetovnim prvakom Jackom La Motta. Italijanski športni krogi so optimistični, vendar če poznamo La Motta bomo videli, da bo proti njemu težka borba in da ne bo sedanjí boksaški prvak z lahkoto prepusil svoje mesto komu drugemu.